         Товариществом  собственников жилья в  третьем квартале 2015 г.  планируется проведение работ по замене труб ГВС в нежилых помещениях на цокольном и первом этажах  жилого многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Оренбург, ул. Челюскинцев 14/8 Марта 8. Запланированы следующие работы:  
- виды работ (оклейка стен пленкой полиэтиленовой 60 м2; разборка потолков из пластиковых панелей 33 м2; устройство потолков из пластиковых панелей 33м2; устройство подвесных потолков типа «Армстронг» по каркасу из оцинкованного профиля 8м2; разборка трубопроводов из водогазопроводных труб диаметром до 32 мм, 48м.; прокладка трубопроводов водоснабжения из напорных полиэтиленовых труб низкого давления среднего типа наружным диаметром 32 мм, 48м.; прокладка трубопроводов водоснабжения из напорных полиэтиленовых труб низкого давления среднего типа наружным диаметром 50 мм, 4м. )
- сроки выполнения работ: начало работ – август-сентябрь 2015г.; окончание работ – сентябрь 2015г.;
-  требования к предъявляемым работам:  гарантия на выполненные работы 12 месяцев;
- особые условия: подрядная организация предоставляет ТСЖ «Весна» рассрочку платежа на 12 (двенадцать месяцев).  
         Коммерческие предложения от подрядных организаций о провидении указанных выше работ принимаются ТСЖ «Весна» по адресу: г. Оренбург, ул. Челюскинцев 14/8 Марта 8
         Решение о выборе подрядной организации, с которой будет заключаться договор на выполнение указанных работ, будет приниматься на правлении ТСЖ «Весна»        

 
